

ГИМНАСТЁРКА

Первая школьная газета

1(2), январь, 2008

Что у нас в гимназии, ребята?

Открытие актового зала

26 декабря в нашей школе ознаменовалось открытием актового зала. Это мероприятие посетили высокопоставленные лица нашего города: Михаил Васильевич Марискин, Владимир Николаевич Самойлов, Александр Иванович и Николай Иванович Тонких. Зал был освещен отцом Владимиром. Мэр города обещал, что отделочные работы закончатся до середины января и что до марта в зал поставят новую мебель. С ответным благодарственным словом выступили директор гимназии, ученики и учителя начальных классов.

Лагулова Е., Кощеева И.

КВН

КВН! Это стало уже традицией в нашем гимназическом доме. С годами он становится старше, ☺ ☺ ☺ юмористичнее, оригинальнее.

И сегодняшний КВН не подкачал. Много шуток, прекрасное сценическое воплощение, великолепная атмосфера в зале.

Но есть, дорогие КВНщики, несколько советов:

- иногда не грех посоветоваться с учителями, а, может быть, и придумать что-то вместе с ними: самонадеянность – бич!
- чувство меры! Без него можно пропасть!
- команда не может держаться на двух – трех лидерах, тогда она вряд ли команда.
- больше репетиций!

И, конечно, я от души поздравляю победителей – десятиклассников, но в следующем году хотелось бы, чтобы 10Г, 10Т и 10Э перемешались! Удачи!

Львова И.М., учитель русского языка и литературы

Внимание! Внимание!

До 14 февраля вы можете прислать ваши пожелания, стихи, песни, сказки, посвящённые *Дню влюблённых*, в редакцию “Гимнастёрки” или на наш электронный адрес: gimmasterka@list.ru. Лучшие работы будут опубликованы.



На снимке: Федоров В.А., Рандин В., Тонких А.И.



Команда победителей 10 класса «Зажигай!»

29 декабря состоялся новогодний КВН между сборными 9-11 классов. В КВНе были разные конкурсы: домашнее задание, разминка, музыкальный конкурс и озвучка сюжета. КВН проходил в новом актовом зале. На игре присутствовали жюри, болельщики, классные руководители, директор гимназии и другие зрители. Ведущим КВНа традиционно был Ломакин А.Н. Победителями игры стала сборная 10 классов – команда «Зажигай!», второе место досталось сборной 11 классов – команде «Финиш», а третье место – у сборной 9 классов «Чупа-чупсы». После КВНа для участников и гостей гимназии была дискотека.

Караганова А.

Гимназический Олимп.

Прошли все городские предметные олимпиады. В этом году наши гимназисты заняли 49 призовых мест, это меньше, чем в прошлом году (53). За комментариями мы обратились к заместителю директора **Чеберевой И. Н.**

«Да, в этом году меньше призовых мест, чем в прошлом. На мой взгляд, на это есть несколько причин:

- Слишком плотный график. Олимпиады проводились одна за другой.
- На олимпиады ходят одни и те же ученики.
- На олимпиады гуманитарного типа ходят ученики технических классов, а на технические – гуманитарии.
- Нежелание гимназистов идти на олимпиаду, но просьбам учителей они не могут отказать».

Надеемся, что в следующем году результаты будут намного лучше.

Давыдова В.

P.S. Первое место по количеству призовых мест занимает Коноваленко И. (6 мест), на втором месте – Чекалдина Н. (4 места), третий – Бобров Роман (3 места).

Поздравляем всех победителей!

6 января 2008 года команда нашей школы праздновала блестящую победу в турнире по мини-футболу «Рождественские встречи». Параллельно проходило другое первенство города по мини-футболу на стадионе «Спутник», где младшая группа наших учеников заняла 3 место, старшая-1. Молодцы!

Слатникова К.

Рождественский Бал

27-28 декабря в нашей гимназии прошли Рождественские Балы. В них принимали участие 5-8 классы. Что же больше всего запомнилось участникам и гостям бала?

«Запомнилась больше всего полька. Конечно, понравился и весь бал. Жалко только, что он проходил в столовой»

Василькина А., 7в класс

«Запомнилась атмосфера бала, торжественная, праздничная. Безусловно, я бы очень хотела, чтобы балы стали гимназической традицией. Это было бы просто здорово!» **Шмыркова И.Н., зав. школьной библиотекой.**

Василькина М

ЕМОкиды.

В наши дни существует множество молодёжных течений, одним из которых и является ЭМО. ЭМО (emotion – в пер. с англ. «чувства, эмоции»). Конечно, каждый представляет себе эмокида: длинная чёлка, черный цвет с добавлением ярких акцентов и грустное заплаканное лицо. Многие стараются следовать этому образу, не задумываясь ни об истории этого движения, ни о принципах, которые входят в понятие «ЭМО». Таких челов принято называть «позерами». Эмо не является чем-то новым на фоне отшумевших молодёжных революций. Это комбинация из поп-идолов разных лет, но эмо-музыка пошла на хард-кор тусовки. Принято считать, что это движение зародилось в 1986 году, когда стали появляться группы, следовавшие ЭМО. Эмо-стиль зародился в Америке в середине 80-ых. Эмо-музыка отличается чувственным, романтическим настроением, но в ней присутствуют тексты не только про несчастную любовь, «Это музыка за жизнь...» - замечает солист гр. "Such a beautiful Day". Как говорят сами эмокиды, люди они очень эмоциональные, поэтому выплёскивают свои чувства наружу. Эмо не только плачут и грустят, но и радуются, причём радуются совершенно искренне.

В нашей школе также имеются представители ЭМО-движения. Мы решили им задать несколько вопросов. В ходе беседы выяснилось, что главным для них является «прикольный стиль и музыка», а не принципы и правила, которых они должны придерживаться (сложилось мнение, что об этих самых принципах они не имеют представления). На вопрос «Почему к вам так агрессивно относятся представители других субкультур?» нам ответили, что «другие просто не знают и не понимают, что значит ЭМО; мы такие же люди, отличаемся только музыкой, которую слушаем, и стилем».

Слушают «наши» эмо такие группы, как «Neverismile», «Fall out Boy», «Panic at the Disco», «Good Charlotte», «Nevada Tan», «30 seconds to the Mars» и «My Chemical Romance».

Громова Кс&Тронькина К.

Татьянин день

Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января - Татьянин день. День всех студентов. Вероятно, это единственный в истории случай, когда на один и тот же день претендуют и служители церкви, и студенчество, причем каждая сторона понимает праздник на свой манер. Из "Жития святых" мы узнаём, что дочь римского консула Татиана подверглась жестокому преследованию за веру Христову: ей выкалывали глаза, резали бритвами, пытались сжечь, но каждый раз Бог наказывал её врагов, а Татиане посылал исцеление, даже львы, выпущенные из клетки, кротко лизали ей ноги. Потрясенные её стойкостью, палачи отказывались выполнять приказы, просили у Татианы прощение и становились на её сторону. Суд приговорил её к смерти. Позднее она была причислена к лику святых.

Поздравляем наших учителей: Дмитриеву Т.В., Мартыанову Т.Ю., Волкову Т.А., Никитину Т.С., Лычагину Т.Г.; технический персонал- Доморощеву Т.К., Илюшину Т.И., Осипову Т.М., Ерёмину Т.В., а также всех учениц с именем Татьяна.

Бутырский И.



Гран-при - Абрикос



1 место – киска Алиска

Подведены итоги конкурса на лучшее фото домашнего питомца. В голосовании приняли участие 150 человек. 1 место – фото В. Летуновского, 7в (22 голоса), 2 место – фото Л. Уваровой, 5б (16голосов), 3 место – фото Т. Чевакиной, 5 б (12 голосов). Гран-при получает Абрикос – 26 голосов! **Поздравляем победителей и благодарим всех за участие!**



Читая состав конфеты типа "Чупа-Чупс", понимаешь, что для здоровья лучше съесть палочку, на которой она держится!



Репортаж из горячей точки!

Наша гимназия - одна из лучших школ города. Она богата не только деньгами, но и мозгами. Особенно ярко это выражается творчеством в женской раздевалке спортзала. Издали заметна грязная, изгрызанная сверху дверь раздевалки. Но это ещё не все сюрпризы! Заходя в раздевалку, вы видите бытовую дверь от женского туалета. Теперь понятна логика нашей администрации: если дверь от женского туалета, значит, она должна валяться в женской раздевалке... Затем вам следует взглянуть направо: вашему взору предстает стена, поражающая изобилием всевозможной информации: воздаяния учителям, мнения по поводу музыкальных пристрастий и не только. После этого коридора вы попадаете в богатую на убранство комнату: вашему взору предстают несколько стульев. Но каких! Им бы позавидовал сам Остап Бендер! На том, что от них осталось вы обнаружите завораживающие дух отзвуки о самых выдающихся личностях нашей гимназии. Над стульями видны редкие крючки, на которых иногда можно встретить пожитки школьников. Здесь же нависла ржавая труба, непонятно какого назначения. Наверное, для эффектности интерьера. Внешний вид комнаты отличается и богатой фантазией рабочего персонала, который, в свою очередь, решившись на ремонт раздевалки, так и не довел дело до конца. И завершает эту «чудесную» картину два жалких подobia окна с призывными надписями на них. Два вечных русских вопроса возникают при виде женской раздевалки: кто же виноват? и что делать?

Костина М., Круглова О.



Говорят, что ЭМО и готы – почти одно и то же. А как считаете вы?

Комментарии школьного психолога Душенькина В.В.

С 9-13 лет у человека появляется чувство взрослости. Ребёнок пытается доказать всем, что он взрослый. Именно в этот период девочки начинают краситься, а мальчики – курить. Уже с 5-го класса человек стремится быть в группе. Группа даёт чувство защищённости, развивает коммуникативные навыки. Подростковая субкультура внедряется и внушается средствами информации. Итак, основные принципы вступления молодёжи в субкультуры следующие: способ самоутверждения, чувство незащищённости, внутреннее желание принадлежности, пустота жизни, отсутствие жизненных целей и перспектив.

Подготовила Кривошеева М.

Главный редактор - Пронькина Е., зам. главного редактора – Лагулова Е., фотокорреспондент – Шитников С., музыкальный обозреватель – Громова Кс, корреспонденты – Костина М., Круглова О., Кривошеева М., Бутырский И., Василькина М., Караганова А., Слатникова Е., Давыдова В., Кошечева И. Руководитель проекта – Скворцова О.Б., координатор проекта – Львова И.М., компьютерный дизайн – Хохлова С.А. Наш адрес: ул. Жуковского, 63, кабинет 37. E-mail : gimnasterka@list.ru,